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02ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 34/2021 

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de 2021, às 08:00 horas na Sala da Comissão Permanente 

de Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos 

Eduardo Martins Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Priscila 

Ribeiro Jobim de Souza Rangel e Otto Willian Kall, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 

34/2021, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas 

____. Compareceram ao certame as empresas ARAL COMERCIAL LTDA ME, representada pela Sr.ª 

Letícia Leite da Costa, BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, representada pelo Sr. 

Anderson Faria Marques, CCM XAVIER COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Angelo 

Nani Caetano Mathias, D.G.L SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS EIRELI ME, representada pela Sr.ª 

Emersam de França  Costa, EFFECT SERVIÇOS E COMÉRCIOS LTDA, representada pelo Sr. Leonardo da 

Silva Chavão, FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI ME, representada pelo Sr. Luiz Felipe 

Oliveira da Cunha e URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, 

representada pelo Sr. Waldinei de Mendonça Coutinho, todas devidamente credenciadas. Cabe 

ressaltar que a empresa ARAL COMERCIAL LTDA ME apresentou novo credenciamento, conforme 

documentos apensados aos autos. Dado início, foi informado aos presentes a análise das propostas de 

preços apresentadas pelas empresas licitantes, conforme tabela abaixo: 

EMPRESAS PROPOSTAS 

A C DOS SANTOS OLIVEIRA COMERCIO E SERVICOS LTDA 

ME Apresentou Proposta conforme solicitado no Edital. 

ARAL COMERCIAL LTDA ME Não apresentou o Anexo H. 
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BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI Apresentou Proposta conforme solicitado no Edital. 

CCM XAVIER COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI Não apresentou o Anexo H. 

CRIATIVA PR COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI Não apresentou o Anexo H. 

D.G.L SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS EIRELI ME 

Não apresentou o Anexo H; e 

Divergência na quantidade dos itens 24 e 25. 

DUPLO X COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI Não apresentou o Anexo H. 

ECOO POINT SERVIÇOS DE PAISAGISMO E GRÁFICA 

EIRELI Não apresentou o Anexo H. 

EFFECT SERVIÇOS E COMÉRCIOS LTDA Apresentou Proposta conforme solicitado no Edital. 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI ME Não apresentou o Anexo H. 

GRÁFICA CS EIRELI Não apresentou o Anexo H. 

INFO DIRECT COMERCIAL LTDA-ME 

Não apresentou o Anexo H; e 

Divergência nos valores nos itens 38 e 39. 

MARC PRINT GRÁFICA E EDITORA LTDA ME Apresentou Proposta conforme solicitado no Edital. 

MGE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA-ME Não apresentou o Anexo H. 

 

PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS EIRELI 

EPP 

 

Não apresentou o Anexo H; 

O item 07 está com o valor acima do estimado; e 

Divergência na quantidade nos itens 24 e 25. 

REAL ARTES EIRELI ME Apresentou Proposta conforme solicitado no Edital. 

PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI EPP Apresentou Proposta conforme solicitado no Edital. 

PRINT PAPER EDITORA GRÁFICA LTDA Não apresentou os Anexos G e H. 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E 

MANUTENÇÃO LTDA Apresentou Proposta conforme solicitado no Edital. 
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Ressalta-se que as empresas que apresentaram itens com divergência de valores em suas propostas, 

foram considerados os menores valores apresentados. Ademais, a empresa PRINT PAPER EDITORA 

GRÁFICA LTDA não apresentou os modelos de “DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE 

PROPOSTA” (ANEXO G) e o “CADASTRO PARA A ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS” 

(ANEXO H), e não compareceu à sessão, sendo assim, teve a sua proposta desclassificada do certame. 

As empresas ARAL COMERCIAL LTDA ME, CCM XAVIER COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, CRIATIVA PR 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, D.G.L SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS EIRELI ME, FL DA CUNHA 

SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI ME, não apresentaram o “MODELO DE CADASTRO PARA A 

ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS” (ANEXO H), sendo permitido pela pregoeira o 

preenchimento dos mesmos em sessão, uma vez que o documento citado é meramente informativo, 

não trazendo prejuízo ao certame. Na oportunidade, informamos que as empresas que não 

apresentaram os valores ofertados por extenso, não terão as suas propostas desclassificadas, uma vez 

que não se anula proposta diante de meras omissões  ou irregularidades informais na documentação 

ou nas propostas, desde que por sua irrelevância não causem prejuízo a administração ou licitantes, 

conforme prevê decisão do Tribunal de Justiça do Amapá - TJ/AP, Remessa EX OFFICIO (REO) 000085-

56-2016-8-03- 002- AP e Acórdão no 342/2017 do TCU, que configura formalismo excessivo a 

desclassificação de empresa participante de certame licitatório em decorrência de mero erro material 

no preenchimento de anexo, desde que seja possível aferir a informação prestada, sem prejudicar o 

andamento da sessão. Em prosseguimento foi informada a elaboração do ranking, como também o 

sorteio para definir a ordem de classificação das empresas nos itens 24.1, 24.2, 25.1, 25.2, 27 e 28. Em 

ato contínuo foi iniciada a fase de lances verbais, conforme anexo. Ultrapassada a fase de lances, 

foram abertos os envelopes de documentação das empresas classificadas em primeiro lugar: ARAL 
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COMERCIAL LTDA ME, BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, CCM XAVIER COMÉRCIO E 

SERVIÇOS EIRELI, D.G.L SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS EIRELI ME, EFFECT SERVIÇOS E 

COMÉRCIOS LTDA, FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI ME, INFO DIRECT COMERCIAL 

LTDA-ME. Em prosseguimento, foi informado aos representantes que a sessão seria suspensa para 

análise documental, ficando desde já remarcada para o dia  29 de julho de 2021 às 08:00h Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai 

assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
 

Renata Alves da Silva 
Pregoeira 

Maricá, 26 de julho de 2021. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 
Adriano Mello de Andrade 

 
 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 
 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Isabela Costa Bastos 

 
 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 

ARAL COMERCIAL LTDA ME 

 

BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI 

 

CCM XAVIER COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

D.G.L SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS EIRELI ME 
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EFFECT SERVIÇOS E COMÉRCIOS LTDA 

 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI ME 

 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 

 


